11Iro

Hms: I'pago6oeB Hukomna MBaHOBUY
Bospact: 100

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 02.11.2011 18:25:37

dopmupoBaHus 3aKim0ueHust Bpaua: 05.11.2011 21:51:23

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/245490/answer/246698




[IpomomxkaiiTe mpuHUMaTh OMHUK B COOTBETCTBUY C Ha3HAYEHUSIMHU Balllero JIeyalllero Bpada.
Hukakux 0ONOMHUTENBHEIX OeUCTBUM 110 T0BOAY noBeineHus [ICA npegnpuHUMaTh He Hafo. C
yBaXKeHUEM.



